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РОЗДІЛ 3. ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ 
СТУПЕНЯ МАГІСТРА 

 
 

3.1. Вимоги до освітнього рівня вступників 
 

3.1.1. На навчання для здобуття ступеня магістра приймаються: 
− вступники на основі НРК6 або НРК7, які здобули ступінь бакалавра, 

магістра (ОКР спеціаліста). 
Для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 081 «Право» здійснюється 

прийом на навчання на основі НРК6 осіб, які здобули освіту зі спеціальностей 
081 «Право» або 293 «Міжнародне право». 

Для здобуття ступеня магістра за спеціалізацією 227.1 «Фізична терапія» 
спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» здійснюється прийом на навчання на 
основі НРК6 за цією спеціальністю або за напрямом 6.010203 «Здоров'я людини» 
(професійне спрямування Фізична реабілітація). 

Особливості прийому на навчання до СумДУ за освітньо-професійною 
програмою підготовки магістрів за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» (освітня програма «Державна служба») за державним 
замовленням Національного агентства України з питань державної служби, 
визначаються Порядком прийому на навчання за освітньо-професійною 
програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та 
адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування», 
затвердженим постановою КМУ від 29 липня 2009 року № 789 (зі змінами). На 
навчання за державним замовленням приймаються державні службовці, голови 
місцевих держадміністрацій, їх перші заступники та заступники, посадові особи 
місцевого самоврядування, які здобули ступінь вищої освіти магістра (ОКР 
спеціаліста)/бакалавра, працюють в органах державної влади чи органах 
місцевого самоврядування, мають стаж державної служби або служби в органах 
місцевого самоврядування не менш як один рік на момент подання документів 
до приймальної комісії. 

3.1.2. Вступники приймаються на навчання на перший рік навчання в межах 
ліцензованого обсягу за спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми 
програмами) наведеними в додатку до цього розділу (Додаток 3.1). 

3.1.3. Особи можуть здобувати ступінь магістра на основі НРК7, який здобутий 
за кошти державного або місцевого бюджету, виключно за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб, крім випадків, передбачених у пп. 1.1.4 цих Правил. 

3.1.4. Особа може вступити до СумДУ для здобуття ступеня магістра на 
основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою спеціальністю (напрямом 
підготовки) (з урахуванням вимог абзаців другого – четвертого пп. 3.1.1 цих 
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Правил), за умови успішного проходження вступних випробувань. Перелік 
вступних випробувань для прийому на навчання для здобуття ступеня магістра 
визначений у додатку до цього розділу (Додаток 3.1). 
 
 

3.2. Строки реєстрації заяв, конкурсного відбору 
та зарахування на навчання 

 
3.2.1. Порядок роботи приймальної комісії:  
до 01 липня 2024 року з понеділка по п’ятницю з 9-00 до  

17-00, без перерви, вихідний – субота та неділя (субота можливий робочий день 
з оголошенням на офіційному вебсайті: https://vstup.sumdu.edu.ua); 

з 01 липня по 31 серпня 2024 року з понеділка по п’ятницю з 9-00 до  
18-00, у суботу з 9-00 до 13-00, без перерви, вихідний – неділя (неділя можливий 
робочий день з оголошенням на офіційному вебсайті: https://vstup.sumdu.edu.ua); 

з 01 вересня 2024 року з понеділка по п’ятницю з 9-00 до 17-00, без перерви, 
вихідний – субота та неділя (субота та неділя можливий робочий день з 
оголошенням на офіційному вебсайті: https://vstup.sumdu.edu.ua). 

3.2.2. Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників (зокрема для 
завантаження необхідних документів; внесення декількох документів про 
попередню освіту (за наявності); реєстрації заяв вступників для вступу; 
реєстрації заяв вступників для участі у вступних випробуваннях (співбесіді 
замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, фаховому іспиті) у випадках 
передбачених цими Правилами), вступні випробування, конкурсний відбір та 
зарахування на навчання вступників за денною, заочною та дистанційною 
формами здобуття освіти на основі НРК6 та НРК7 проводяться в такі строки: 

 

ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ 
СТРОКИ 

основний прийом додатковий 
прийом* 

Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ, проведення 
основної і додаткової сесій ЄВІ та ЄФВВ  

у терміни, встановлені МОН України, за 
графіком, затвердженим УЦОЯО 

Початок реєстрації особистих електронних кабінетів 
вступників, завантаження необхідних документів 01 липня 

Початок реєстрації заяв на участь в співбесіді замість ЄВІ, 
фаховому іспиті, фаховому іспиті замість ЄФВВ 01 липня 25 вересня 

Завершення реєстрації заяв на участь в співбесіді замість 
ЄВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті замість ЄФВВ 27 липня (18-00) 10 жовтня (17-00) 

Строки проведення співбесід замість ЄВІ, фахових іспитів, 
фахових іспитів замість ЄФВВ 

з 17 по 28 липня 
(включно) з 02 по 11 жовтня 

Початок реєстрації заяв вступників 01 серпня 02 жовтня 
Строки проведення фахових іспитів для осіб, які беруть 
участь у конкурсному відборі виключно на місця за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб 

з 01 по 16 серпня 
(18-00)  з 02 по 11 жовтня 

Закінчення реєстрації заяв вступників 22 серпня (18-00) 15 жовтня (17-00) 

http://vstup.sumdu.edu.ua/
http://vstup.sumdu.edu.ua/
http://vstup.sumdu.edu.ua/
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Формування рейтингових списків вступників, надання 
рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку 
рекомендованих з повідомленням про отримання чи 
неотримання ними права здобувати вищу освіту за 
державним або регіональним замовленням 

не пізніше 
24 серпня - 

Закінчення строку виконання вимог до зарахування на місця 
державного або регіонального замовлення 26 серпня (18-00) - 

Зарахування вступників на навчання за державним або 
регіональним замовленням  27 серпня - 

Зарахування вступників на навчання на місця державного 
замовлення НАДС за спеціальністю 281 «Публічне 
управління та адміністрування» 

30 серпня - 

Переведення на вакантні місця державного, регіонального 
замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб 

не пізніше 
31 серпня - 

Надання рекомендацій до зарахування та 
оприлюднення списку рекомендованих для 
вступників, які вступають на місця за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб на відкриті та 
фіксовані конкурсні пропозиції 

І етап не раніше 28 серпня 17 жовтня 
ІІ етап 31 серпня (до 17-00) - 
IІІ етап 03 вересня (до 17-00) - 
IV етап 05 вересня (до 17-00) - 
V етап** 09 вересня (до 17-00) - 

Закінчення строку виконання вимог до 
зарахування на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб 

І етап 31 серпня (13-00) 24 жовтня (15-00) 
ІІ етап 03 вересня (13-00) - 
IІІ етап 05 вересня (13-00) - 
IV етап не пізніше 08 вересня - 
V етап** не пізніше 13 вересня - 

Зарахування вступників за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб 

І етап не пізніше 31 серпня не пізніше 25 жовтня 
ІІ етап не пізніше 03 вересня - 
ІІI етап не пізніше 05 вересня - 
IV етап не пізніше 08 вересня - 
V етап** не пізніше 13 вересня - 

Початок навчання 09 вересня 
16 вересня** 01 листопада 

Завершення роботи особистих електронних кабінетів вступників 31 жовтня 
 
* Терміни проведення додаткового прийому за заочною формою здобуття освіти на місця, що фінансуються виключно за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб. 
**  Виключно за заочною та дистанційною формами здобуття освіти. 

 
3.2.3. Реєстрація заяв, вступні випробування та зарахування на навчання при 

вступі на навчання для здобуття ступеня магістр зі спеціальності «Публічне 
управління та адміністрування» освітня програма «Державна служба» за 
заочною формою навчання проводяться з урахуванням вимог Порядку та вимог 
«Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки 
магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування галузі знань 
«Публічне управління та адміністрування», затвердженого Постановою КМУ від 
29 липня 2009 р. № 789 (зі змінами). 

Організацію та супроводження прийому до СумДУ на навчання для 
здобуття магістр зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» 
освітня програма «Державна служба» здійснює відбіркова комісія центру 
професійної та післядипломної освіти СумДУ. 
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3.3. Порядок реєстрації заяв для участі у вступних випробуваннях 
та конкурсному відборі на навчання 

 
3.3.1. Порядок реєстрації заяв для участі у конкурсному відборі на навчання 

та вступних випробуваннях для здобуття вищої освіти за ступенем магістрам на 
основі НРК6 або НРК7 за денною, заочною та дистанційною формами здобуття 
освіти, здійснюється у відповідності до вимог п. 1.4 цих Правил. 

3.3.3. Вступники, які проходять співбесіди замість ЄВІ, фахові іспити, 
фахові іспити замість ЄФВВ (графік публікується на сайті приймальної комісії 
СумДУ (https://vstup.sumdu.edu.ua)) допускаються до участі в них за наявності 
оригіналу документа, що посвідчує особу та екзаменаційного листка з 
фотокарткою. У разі дистанційного проведення вступних випробувань 
екзаменаційний листок з фотокарткою знаходиться в екзаменаторів. 

 
 

3.4. Конкурсний відбір, його організація та проведення 
 
3.4.1. Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6 або НРК7 здійснюється за результатами: 
− ЄВІ; 
− ЄФВВ; 
− фахового іспиту; 
− співбесіди; 
− розгляду мотиваційних листів в передбачених цими Правилами. 
3.4.2. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала та 

розгляду мотиваційних листів відповідно до Порядку та цих Правил. 
3.4.3. Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра 

на основі НРК6 або НРК7 зараховуються бал (бали): 
1) для вступу на спеціальності галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки», 06 «Журналістика», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 
12 «Інформаційні технології», 28 «Публічне управління та адміністрування», 
29 «Міжнародні відносини»: 

− ЄВІ 2023 або 2024 років та ЄФВВ 2024 року. 
У передбачених п. 3.5 цих Правил випадках замість результатів ЄВІ (обох 

компонентів) використовуються результати співбесіди з іноземної мови, замість 
результатів ЄФВВ – результат фахового іспиту. 

2) для вступу на спеціальність 281 «Публічне управління та 
адміністрування» (освітня програма «Державна служба»): 

 
 

http://vstup.sumdu.edu.ua)/
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− ЄВІ 2023 або 2024 років та ЄФВВ 2024 року; 
− або з урахуванням вимог «Порядку прийому на навчання за освітньо-

професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю 
«Публічне управління та адміністрування галузі знань «Публічне 
управління та адміністрування», затвердженого Постановою КМУ від 29 
липня 2009 р. № 789 (зі змінами). 

У передбачених п. 3.5 цих Правил випадках замість результатів ЄВІ (обох 
компонентів) використовуються результати співбесіди з іноземної мови, замість 
результатів ЄФВВ – результат фахового іспиту. 

3) для вступу на інші спеціальності: 
− ЄВІ 2023 або 2024 років та фахового іспиту. 
У передбачених цими Правилами випадках замість результатів ЄВІ (обох 

компонентів) використовуються результати співбесіди з іноземної мови. 
3.4.4. Переведення тестових балів ЄВІ, ЄФВВ до шкали 100–200 

здійснюється відповідно до таблиць наведених у додатку до цих Правил 
(Додаток В). 

3.4.5. Конкурсний бал (КБ) для конкурсного відбору на навчання для 
здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 розраховується за такою 
формулою: 

 
КБ =  0,2 ∙ П1 + 0,2 ∙ П2 + 0,6 ∙ П3 

 
де  
П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ; 
П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 
П3 – оцінка ЄФВВ або оцінка фахового іспиту в передбачених цими 

Правилами випадках. 
Оцінка співбесіди з іноземної мови замість обох компонентів ЄВІ 

враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом 0,4. 
3.4.6. В інших випадках конкурсний бал обчислюється як сума балів за 

вступні випробування та інші показники конкурсного відбору. 
3.4.7. Мінімальне значення кількості балів з вступних випробувань, з якими 

вступник допускається до участі у конкурсному відборі для здобуття ступеня 
магістра на основі НРК6 та НРК7, дорівнює 100 балам. 

Вступники, які отримали оцінку нижче мінімально встановленого 
приймальною комісією бала, не допускаються до участі у конкурсному відборі 
на навчання. 

3.4.8. Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього 
ступеня магістра на основі НКР6 та НРК7 проводяться за програмою ЄВІ з 
іноземних мов. Голова приймальної комісії затверджує порядок оцінювання за 
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результатами співбесіди, який включає критерії оцінювання та структуру оцінки. 
Результати співбесід для вступників на основі НРК6 або НРК7 оцінюються за 
шкалою від 100 до 200 балів. 

3.4.9. Фахові іспити в передбачених цими Правилами випадках для 
вступників на здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 зі 
спеціальностей галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 06 
«Журналістика», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 12 
«Інформаційні технології», 24 «Сфера обслуговування», 28 «Публічне 
управління та адміністрування», 29 «Міжнародні відносини» проводяться за 
відповідними програмами предметних тестів ЄФВВ. 

3.4.10. Програми співбесід, фахових іспитів затверджуються головою 
приймальної комісії СумДУ впродовж місяця після набрання чинності Порядку. 
Програми співбесід і фахових іспитів оприлюднюються на офіційному вебсайті 
приймальної комісії СумДУ: https://vstup.sumdu.edu.ua. 

3.4.11. Критерії оцінювання мотиваційних листів затверджуються головою 
приймальної комісії СумДУ та оприлюднюються на офіційному вебсайті 
приймальної комісії СумДУ: https://vstup.sumdu.edu.ua не пізніше 01 червня. 

У випадку використання мотиваційних листів для конкурсного відбору 
СумДУ проводить перевірку мотиваційних листів на оригінальність тексту та 
забезпечує доступ до результатів такої перевірки уповноваженому з питань 
запобігання та виявлення корупції. 

3.4.12. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 
Приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений 
розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 
Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних вступних 
випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання 
вступних випробувань не допускається. 

3.4.13. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених СумДУ, 
розглядає апеляційна комісія СумДУ, порядок роботи якої визначається 
Положенням про апеляційну комісію СумДУ (Додаток Д). Склад апеляційних 
комісій затверджуються наказом ректора, з урахуванням необхідності залучення 
до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, 
представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх 
експертів. 

3.4.14. Відомості про результати вступних випробувань та інших 
конкурсних показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО, відомості 
про результати вступних випробувань у СумДУ додатково оприлюднюються на 
офіційному вебсайті приймальної комісії СумДУ: https://vstup.sumdu.edu.ua. 

 
 

http://vstup.sumdu.edu.ua/
http://vstup.sumdu.edu.ua/
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3.4.15. Рішенням приймальної комісії результати вступних випробувань у 
СумДУ на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою 
вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в 
СумДУ. 

 
 

3.5. Спеціальні умови участі у вступній кампанії 
 
3.5.1. Спеціальними умовами участі у вступній кампанії є:  
− спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття 

вищої освіти; 
− спеціальні умови вступу на навчання за державним або регіональним 

замовленням (для спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за якими воно 
сформовано у встановленому законодавством порядку). 

Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 
кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової 
категорії та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують 
право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані 
копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у 
державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності 
застосування спеціальних умов. 

Спеціальні умови вступу на навчання за державним або регіональним 
замовленням застосовуються: 

лише до заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції; 
якщо вступники не отримували рекомендацію на місця державного або 

регіонального замовлення; 
за винятком випадків, якщо в заяві зазначено: «Претендую на участь у 

конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 
повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця 
державного або регіонального замовлення». 

3.5.2. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 
здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 є участь у конкурсному 
відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 
та/або фахового іспиту замість ЄФВВ. 

3.5.3. Спеціальними умовами вступу на навчання для здобуття ступеня 
магістра за державним або регіональним замовленням на основі НРК6 або НРК7 
є переведення на вакантні місця державного або регіонального замовлення осіб, 
які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту або 
фіксовану конкурсну пропозицію, у передбачених цими Правилами випадках. 
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3.5.4. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 
здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 у вигляді участі у 
конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови 
замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ, користуються: 

− особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових 
дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 
військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 
положеннями про проходження військової служби громадянами України; 

− особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

− особи, яким за рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для участі в 
ЄВІ, ЄФВВ (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів 
вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через 
неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки 
фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової 
документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих 
(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», 
затвердженою наказом МОН України, МОЗ України від 29 серпня 2016 року 
№ 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за 
№ 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою 
регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу 
засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

− особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 
проходження ЄВІ, ЄФВВ регламентною комісією при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 
організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної 
особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 
регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому 
зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ, ЄФВВ); 

− особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2024 році не брали участі в основних 
та додаткових сесіях ЄВІ, ЄФВВ через наявність захворювання або патологічного 
стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути 
перешкодою для проходження ЗНО, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови 
подання до приймальної комісії ЗВО документа (його копії), що засвідчує статус особи 
з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у 
підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа). 

3.5.5. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним або 
регіональним замовленням для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або 
НРК7 у вигляді переведення в обов’язковому порядку на вакантні місця 
державного або регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за 
іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну 
пропозицію, користуються: 
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− діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 101 Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи з їх числа; 

− діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої 
свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

− особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії 
чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у Революції Гідності; 

− особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який 
загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, 
одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також 
внаслідок захворювання, пов’язаного з перебуванням на території інших держав під 
час цих дій та конфліктів; 

− особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який 
загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним 
обов’язків військової служби. 

3.5.6. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним або 
регіональним замовленням для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або 
НРК7 у вигляді переведення (за наявності місць) на вакантні місця державного 
або регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими 
джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, 
користуються: 

− особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким не 
протипоказане навчання за обраною спеціальністю; 

− особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 
АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено 
причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, хворі внаслідок 
Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу (категорія 1) та особи, які 
постійно проживали у зоні безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії 
до прийняття постанови про відселення (категорія 2); 

− діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого 
відбувається вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, 
учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до 
Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 
внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 
визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 
внаслідок збройної агресії проти України; 

− шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менше ніж три роки, а також протягом 
трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки яких є шахтарями 
та мають стаж підземної роботи не менше ніж 15 років або які загинули внаслідок 
нещасного випадку на виробництві чи стали особами з інвалідністю I або II групи; 

− особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 
збройної агресії проти України; 

− діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа; 
− особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових 

дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 
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військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 
положеннями про проходження військової служби громадянами України; 

− особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

− особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово 
окупованій території, або в населених пунктах, віднесених до територій активних 
бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні 
електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня 2024 року та які перебувають 
на ній або які переселилися з неї до/після 01 січня 2024 року; 

− особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, 
віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2024 року; 

− особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону України «Про 
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»; 

− діти з багатодітних сімей (п’ять і більше дітей). 
3.5.7. Під час вступу для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на конкурсні пропозиції, які згідно з цими Правилами не 
передбачають складання ЄФВВ, вступники на основі НРК7 можуть за їх вибором 
або подати результат ЄВІ або скласти співбесіду з іноземної мови в СумДУ. 

 
 
3.6. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування 
 

3.6.1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями та 
джерелами фінансування в такій послідовності: 

вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання на 
загальних умовах. 

3.6.2. Рейтинговий список вступників впорядковується:  
за конкурсним балом (за наявності) – від більшого до меншого; 
за пріоритетністю заяви від першої до останньої (на місця за державним та 

регіональним замовленням); 
за результатом ЄФВВ або фахового іспиту замість ЄФВВ у передбачених 

цими Правилами випадках (для вступників на основі НРК6 та НРК7, для яких він 
використовується в конкурсному балі) – від більшого до меншого; 

за результатом тесту з іноземної мови ЄВІ або співбесіди з іноземної мови 
замість ЄВІ у передбачених цими Правилами випадках (для вступників на основі 
НРК6 та НРК7, для яких ЄФВВ не використовується в конкурсному балі) – від 
більшого до меншого; 

за результатом тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ (для 
вступників на основі НРК6 та НРК7, для яких ЄФВВ не використовується в 
конкурсному балі) – від більшого до меншого; 

за результатами розгляду мотиваційних листів (при формуванні 
рейтингового списку широкого конкурсу однакові права мають вступники, яким 
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ЗВО визначили однакові рейтингові місця за результатами розгляду 
мотиваційних листів – перше, друге, третє тощо за умови однакових показників 
рейтингування вищого порядку). 

3.6.3. При однакових конкурсних балах для впорядкування рейтингового 
списку вступників використовуються пріоритетність заяв від першої до 
останньої (на місця державного та регіонального замовлення), при однакових 
пріоритетностях – більш високі оцінки у передбачених у пп. 3.6.2 випадках, далі 
– результати розгляду мотиваційних листів. 

3.6.4. У рейтинговому списку вступників зазначаються:  
ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма 

здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу; 
прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) вступника; 
конкурсний бал вступника (крім зарахованих на підставі отриманої 

позитивної оцінки за результатами співбесіди та конкурсу фізичних здібностей 
(для спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»); 

пріоритетність заяви (на місця за державним та регіональним замовленням); 
ознака застосовування спеціальних умов участі у вступній кампанії, квоти 

для іноземців. 
Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 

територія, територія населених пунктів віднесених до території активних 
бойових дій чи активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні 
інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або 
які переселилися з неї після 01 січня 2024 року, підлягають шифруванню у всіх 
інформаційних системах. 

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 
територія, територія населених пунктів віднесених до території активних 
бойових дій чи активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні 
інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) та 
які переселилися з неї в період від 24 лютого 2022 року до 31 грудня 2023 року, 
підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах за зверненням 
вступників. 

Рейтингові списки (зокрема поточні) формуються приймальною комісією з 
ЄДЕБО та можуть оприлюднюватися на офіційному вебсайті приймальної 
комісії СумДУ (https://vstup.sumdu.edu.ua). Оприлюднення рейтингових списків 
вступників здійснюється як посилання на відповідну сторінку СумДУ (зокрема 
визначеної конкурсної пропозиції) у відповідній інформаційній системі, яка 
здійснює інформування громадськості на підставі даних ЄДЕБО. 

3.6.5. Адресне розміщення бюджетних місць для прийому на навчання для 
здобуття ступеня магістра формується в ЄДЕБО на основі конкурсних балів, 
пріоритетностей та впорядкування рейтингового списку вступників з 
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урахуванням загальних, максимальних обсягів, кваліфікаційного мінімуму 
державного замовлення. Вступник може бути рекомендований до зарахування за 
найвищою пріоритетністю з числа зазначених ним у заявах, за якою вступник 
потрапляє у число тих, хто може бути рекомендований до зарахування на місця 
за державним (регіональним) замовленням, відповідно до його конкурсного бала.  

3.6.6. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним або 
регіональним замовленням за кожною конкурсною пропозицією, отримуються 
приймальною комісією за даними ЄДЕБО, перевіряються на предмет 
достовірності поданих вступниками відомостей та дотримання передбачених 
цими Правилами вимог щодо формування списків, зокрема вимог Матеріалів для 
розробки технічного завдання (відповідно до Порядку), затверджуються 
рішенням приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення на 
офіційному вебсайті приймальної комісії СумДУ (https://vstup.sumdu.edu.ua) 
відповідно до строків, визначених у п. 3.2 цих Правил. 

Інформація про надання рекомендації до зарахування відображається в 
особистому електронному кабінеті вступника. Рекомендованим до зарахування 
вступникам можуть надсилатись повідомлення засобами електронного та 
мобільного зв’язку. 

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним 
(регіональним) замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на 
статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним) 
замовленням)». 

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі 
самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пп. 3.6.4 цих 
Правил. 

 
 

3.7. Реалізація права вступників на обрання місця навчання 
 

3.7.1. Особи, яким надійшло повідомлення в особистому електронному 
кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування на місця 
державного або регіонального замовлення (які отримали інформацію з 
офіційного вебсайту приймальної комісії СумДУ (https://vstup.sumdu.edu.ua)), у 
строк, визначений для виконання вимог до зарахування на місця державного або 
регіонального замовлення в п. 3.2 цих Правил, мають підтвердити вибір місця 
навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного 
підпису або особисто в СумДУ. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником 
військово-облікового документа (у військовозобов’язаних та резервістів – 
військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а у 
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призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, 
передбачених законодавством. 

3.7.2. Підставою для зарахування особи на навчання є підтвердження 
вибору місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору 
(контракту) про навчання в СумДУ між СумДУ та вступником (за участю батьків 
або законних представників – для неповнолітніх вступників), в якому 
деталізовані права та обов’язки сторін. Договір (контракт) про навчання може 
бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних 
підписів. 

Особи, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово 
окупованій території та які знаходяться на ній, можуть виконати умови до 
зарахування та укласти договір про навчання в СумДУ впродовж трьох місяців 
після початку навчання. Відсутність договору про навчання чи невиконання 
вимог до зарахування не перешкоджає включенню таких осіб до наказу про 
зарахування. В іншому випадку наказ про зарахування скасовується в частині 
зарахування такої особи. 

Призовники, військовозобов'язані та резервісти подають копію з 
пред’явленням оригіналу військово-облікового документа (для 
військовозобов’язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення 
військовозобов’язаного, для призовників – посвідчення про приписку до 
призовних дільниць). Копія військово-облікового документа може бути 
надіслана електронною поштою із накладанням кваліфікованого електронного 
підпису. 

3.7.3. Особи, які отримали рекомендацію на місця державного або 
регіонального замовлення і в установлені строки, визначені у п. 3.2. цих Правил 
або відповідно до нього, підтвердили вибір місця навчання, виконали вимоги до 
зарахування та уклали договір про навчання, підлягають зарахуванню. 

Після виконання вступником вимог цих Правил уповноважена особа змінює 
статус електронної заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за 
державним (регіональним) замовленням)», статус його інших заяв, поданих на 
відкриті та/або фіксовані конкурсні пропозиції для вступу на навчання за 
державним або регіональним замовленням, автоматично змінюється на 
«Деактивовано (у зв’язку із зарахуванням на навчання за державним 
(регіональним) замовленням)». 

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) користувачем 
ЄДЕБО, зокрема представником Приймальної комісії, за зверненням вступника 
для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб)». 

3.7.4. Особи, які отримали рекомендацію на місця державного або 
регіонального замовлення і не підтвердили вибір місця навчання в строк, 
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визначений для виконання вимог до зарахування на місця державного або 
регіонального замовлення у п. 3.2. цих Правил, втрачають можливість 
зарахування в поточному році на навчання для здобуття вищої освіти за 
державним або регіональним замовленням чи переведення на такі місця. 

У цьому разі заяві встановлюється статус «Виключено зі списку 
рекомендованих (навчання за державним (регіональним) замовленням)». За 
рішенням приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на статус 
«Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

3.7.5. СумДУ у строки, визначені в п. 3.2 цих Правил, надає рекомендації до 
зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування на місця за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» 
або статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб)». 

3.7.6. Особи, яким надійшло повідомлення в особистому електронному 
кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування на місця за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб (які отримали інформацію з офіційного 
вебсайту приймальної комісії СумДУ (https://vstup.sumdu.edu.ua)), у строки, 
визначені для виконання вимог до зарахування на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб в п. 3.2 цих Правил, мають підтвердити вибір місця навчання в 
електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису або 
особисто в СумДУ. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником 
військово-облікового документа (у військовозобов’язаних та резервістів – 
військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а у 
призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, 
передбачених законодавством. 

3.7.7. Підставою для зарахування особи на навчання на місця за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб є підтвердження вибору місця навчання, 
виконання вимог до зарахування та укладення договору (контракту) про 
навчання в СумДУ між СумДУ та вступником (за участю батьків або законних 
представників – для неповнолітніх вступників), в якому деталізовані права та 
обов’язки сторін. Договір (контракт) про навчання може бути укладений 
дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів. 

Особи, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово 
окупованій території та які знаходяться на ній, можуть виконати умови до 
зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб та укласти 
договір про навчання в СумДУ впродовж трьох місяців після початку навчання. 
Відсутність договору про навчання чи невиконання вимог до зарахування не 
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перешкоджає включенню таких осіб до наказу про зарахування. В іншому 
випадку наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи. 

Призовники, військовозобов'язані та резервісти подають копію з 
пред’явленням оригіналу військово-облікового документа (для 
військовозобов’язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення 
військовозобов’язаного, для призовників – посвідчення про приписку до 
призовних дільниць). Копія військово-облікового документа може бути 
надіслана електронною поштою із накладанням кваліфікованого електронного 
підпису. 

3.7.8. Особи, які отримали рекомендацію на місця на місця за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб і в установлені строки, визначені у п. 3.2. цих 
Правил або відповідно до нього, підтвердили вибір місця навчання, виконали 
вимоги до зарахування та уклали договір про навчання, підлягають зарахуванню. 

Після виконання вступником вимог цих Правил уповноважена особа змінює 
статус заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб)». 

3.7.9. Особи, які отримали рекомендацію на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб і не підтвердили вибір місця навчання в строки, визначені для 
виконання вимог до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб у п. 3.2. цих Правил, втрачають можливість зарахування. 

У цьому разі заяві, якій встановлено статус «Рекомендовано до зарахування 
(навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)», за рішенням приймальної 
комісії присвоюється статус «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

3.7.10. У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб додатково укладається договір між СумДУ та фізичною (юридичною) 
особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, 
беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. Договір про фінансові 
зобов’язання щодо оплати навчання може бути укладений дистанційно з 
накладанням кваліфікованих електронних підписів. 

Якщо договори не будуть укладені впродовж чотирнадцяти календарних 
днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких зареєстроване 
(задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній) з 
дати видання наказу про зарахування, то цей наказ скасовується в частині 
зарахування такої особи. 

Оплата навчання здійснюється згідно з договором між СумДУ та фізичною 
(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для 
іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. 
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3.8. Коригування списку рекомендованих до зарахування 
 

3.8.1. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, 
які не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання 
вимог до зарахування на місця державного або регіонального замовлення в п. 3.2. 
цих Правил, або не забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування особи 
на навчання, передбачених у пп. 3.7.1 та 3.7.2 цих Правил. 

3.8.2. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, 
які не підтвердили вибір місця навчання в строки, визначені для виконання вимог 
до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб в п. 3.2. цих 
Правил, або не забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування особи на 
навчання, передбачених у пп. 3.7.6 та 3.7.7 цих Правил. 

 
 

3.9. Переведення на вакантні місця державного (регіонального) 
замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб 
 

3.9.1. СумДУ самостійно надає рекомендації для адресного розміщення 
бюджетних місць вступникам у межах місць, на які були надані рекомендації до 
зарахування до СумДУ за відповідною конкурсною пропозицією в порядку, 
передбаченому пп. 3.6.5 цих Правил, і надалі анульовані згідно з пп. 3.8.1 цих 
Правил. 

3.9.2. Переведеними на вакантні місця державного (регіонального) 
замовлення можуть бути особи, які не отримували рекомендацій до зарахування 
на місця державного (регіонального) замовлення відповідно до цих Правил. 

3.9.3. Переведення на вакантні місця державного (регіонального) 
замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб (крім небюджетних конкурсних пропозицій), здійснюється в 
такій послідовності: 

1) незалежно від конкурсного бала: 
− діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 101 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи з їх числа; 
− діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої 

свободи внаслідок збройної агресії проти України; 
− особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії 

чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у Революції Гідності; 
− особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який 

загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, 
одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також 
внаслідок захворювання, пов’язаного з перебуванням на території інших держав під 
час цих дій та конфліктів; 
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− особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який 
загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним 
обов'язків військової служби. 

2) з урахуванням вимог пп. 1.1.8 цих Правил: 
− особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України; 
− діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа. 
3) з урахуванням вимог пп. 1.1.8 цих Правил, якщо отриманий ними 

конкурсний бал менший від прохідного бала (мінімального бала, який дав 
можливість отримати рекомендацію до зарахування на місця державного 
замовлення за цією конкурсною пропозицією за загальним конкурсом у порядку, 
передбаченому пп. 3.6.6 цих Правил) не більше ніж на 15 балів (на 25 балів для 
спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива 
підтримка (Додаток А)): 

− особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким не 
протипоказане навчання за обраною спеціальністю; 

− особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 
АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено 
причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, хворі внаслідок 
Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу (категорія 1) та особи, які 
постійно проживали у зоні безумовного (обов'язкового) відселення з моменту аварії 
до прийняття постанови про відселення (категорія 2); 

− діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого 
відбувається вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, 
учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до 
Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 
внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 
визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 
внаслідок збройної агресії проти України; 

− шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менше ніж три роки, а також протягом 
трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки яких є 
шахтарями та мають стаж підземної роботи не менше ніж 15 років або які загинули 
внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали особами з інвалідністю I або 
II групи. 

4) з урахуванням вимог пп. 1.1.8 цих Правил, якщо отриманий ними 
конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів (тільки для 
спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива 
підтримка (Додаток А)): 

− особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових 
дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 
військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 
положеннями про проходження військової служби громадянами України; 
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− особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

− особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово 
окупованій території, або в населених пунктах, віднесених до територій активних 
бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні 
електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня 2024 року та які перебувають 
на ній або які переселилися з неї до/після 01 січня 2024 року; 

− особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, 
віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2024 року; 

− особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону України «Про 
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»; 

− діти з багатодітних сімей (п’ять і більше дітей). 
3.9.4. Переведення на вакантні місця державного (регіонального) 

замовлення осіб, зазначених в пп. 3.9.3 цих Правил (крім осіб зазначених у 
другому абзаці пп. 3.9.3), проводиться за відсутності непереведених осіб 
попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення 
та в послідовності від вищого до нижчого місця в рейтинговому списку в межах 
кожної із зазначених категорій. 

3.9.5. У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на 
вакантні місця державного (регіонального) замовлення СумДУ використовує для 
цього вакантні місця державного (регіонального) замовлення з інших 
спеціальностей цієї галузі (тільки для осіб, зазначених в абзацах другому – 
п’ятому пп. 3.9.3 цих Правил), а за їх відсутності – інших галузей знань (тільки 
для осіб, зазначених в абзацах другому, третьому пп. 3.9.3 цих Правил) цієї або 
іншої форми здобуття освіти (після переведення на вакантні місця державного 
замовлення осіб, зазначених у пп. 3.9.3 цих Правил за відповідною спеціальністю 
та формою здобуття освіти). 

Про що негайно повідомляє державного (регіонального) замовника. 
3.9.6. Невикористані після цього місця державного (регіонального) 

замовлення вважаються такими, що не розміщені в СумДУ. СумДУ повідомляє 
державному (регіональному) замовнику про їх кількість у розрізі спеціальностей 
(спеціалізацій, предметних спеціальностей) та форм здобуття освіти. 

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні 
місця державного (регіонального) замовлення осіб, зазначених в абзаці третьому 
пункту 3.9.3. цих Правил, СумДУ надсилає державному (регіональному) 
замовнику запит на виділення додаткових місць державного замовлення за 
рахунок повернутих. Рішення щодо використання цих місць приймає конкурсна 
комісія державного (регіонального) замовника. 
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3.10. Наказ про зарахування 
 

3.10.1. Накази про зарахування на навчання видаються ректором СумДУ на 
підставі рішення приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з 
додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебсайті 
приймальної комісії СумДУ (https://vstup.sumdu.edu.ua) у вигляді списку 
зарахованих у строки, встановлені в п. 2.2 цих Правил або відповідно до них. 

3.10.2. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 
скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, 
передбачених пп. 1.3.10 цих Правил. Наказ про зарахування скасовується в 
частині, що стосується цього вступника. 

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до СумДУ 
за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, що 
стосується цієї особи). 

3.10.3. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 
10 календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується в 
частині, що стосується цієї особи. 

Якщо особа, яка не завершила навчання за державним або регіональним 
замовленням за певним ступенем вищої освіти та отримала рекомендацію до 
зарахування на місця державного (регіонального) замовлення у порядку, 
передбаченому пп. 3.6.5 цих Правил, однак не приступила до навчання у зв’язку 
з неможливістю відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, 
витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою 
КМУ від 26 серпня 2015 року № 658, наказ про зарахування скасовується в 
частині, що стосується цієї особи. 

3.10.4. У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується 
вступника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за 
державним (регіональним) замовленням)» або «Включено до наказу (навчання за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування». 

3.10.5. Звільнене(і) в порядку, передбаченому в пп. 3.10.2 та 3.10.3 цих 
Правил, місце(я) СумДУ може використовувати для переведення на вакантні 
місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб, відповідно до пп. 3.9.3 - 3.9.6 цих 
Правил. 

 
 
 

  

http://vstup.sumdu.edu.ua/
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Додаток 3.1 
 

Перелік спеціальностей (освітніх програм) за якими оголошується прийом на навчання 
для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 1), 2), 3), 4), 5) 

 
Підрозділи СумДУ: ННІ БіЕМ – Навчально-науковий інститут бізнесу, економіки та менеджменту 
   ЕлІТ – Факультет електроніки та інформаційних технологій 
   ІФСК – Факультет іноземної філології та соціальних комунікацій  
   ТеСЕТ – Факультет технічних систем та енергоефективних технологій 
   НН МІ – Навчально-науковий медичний інститут 
   ННІ права – Навчально-науковий інститут права 
   ЦЗДВН – Центр заочної, дистанційної та вечірньої форм навчання 
   ЦППО – Центр професійної та післядипломної освіти 
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(освітня програма) 
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Перелік вступних 
випробувань 

Галузь знань: 01 Освіта/ Педагогіка 
Спеціальність: 017 Фізична культура і спорт 

НН МІ Фізична культура і спорт денна 25 1 р 4 м  
1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит ЦЗДВН 

Фізична культура і спорт заочна 15 1 р 4 м  
Фізична культура і спорт 
(додатковий прийом) заочна 10 1 р 4 м – 

Галузь знань: 03 Гуманітарні науки 
Спеціальність: 035 Філологія 

ІФСК 
035.041 Германські мови та 
літератури (переклад 
включно), перша – англійська 

денна 50 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

ЦЗДВН 

035.041 Германські мови та 
літератури (переклад 
включно), перша – англійська 

заочна 20 1 р 4 м  

035.041 Германські мови та 
літератури (переклад 
включно), перша – англійська 
(додатковий прийом) 

заочна 10 1 р 4 м – 

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 
Спеціальність: 051 Економіка 

ННІ БіЕМ 
Економічна кібернетика денна 25 1 р 4 м 7 

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: предметний тест з 
економіки та міжнародної 
економіки 

Економіка та бізнес-інновації денна 50 1 р 4 м 6 

ЦЗДВН 

Економіка та бізнес-інновації заочна 40 1 р 4 м – 
Економіка та бізнес-інновації дистанційна 10 1 р 4 м – 
Економічна кібернетика заочна 20 1 р 4 м – 
Економіка та бізнес-інновації 
(додатковий прийом) заочна 15 1 р 4 м – 

Спеціальність: 052 Політологія 

ІФСК Політичні технології та 
аналітика денна 15 1 р 4 м 5 

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: предметний тест з 
політології та міжнародних 
відносин 
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Підрозділ 
СумДУ 
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Перелік вступних 
випробувань 

Спеціальність: 053 Психологія 
ІФСК Організаційна психологія денна 30 1 р 4 м 9 1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 

2) ЄФВВ: предметний тест з 
психології та соціології або 
предметний тест з 
педагогіки та психології (на 
вибір вступника) 

ЦЗДВН 
Організаційна психологія заочна 20 1 р 4 м – 

Організаційна психологія 
(додатковий прийом) заочна 10 1 р 4 м – 

Галузь знань: 06 Журналістика 
Спеціальність: 061 Журналістика 

ІФСК Журналістика денна 20 1 р 4 м 10 1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: один з 
предметних тестів на вибір 
вступника 

ЦЗДВН 
Журналістика заочна 20 1 р 4 м – 
Журналістика 
(додатковий прийом) заочна 10 1 р 4 м – 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 
Спеціальність: 071 Облік і оподаткування 

ННІ БіЕМ Облік і оподаткування  денна 30 1 р 4 м 5 
1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: предметний тест з 
обліку та фінансів ЦЗДВН 

Облік і оподаткування заочна 20 1 р 4 м – 
Облік і оподаткування 
(додатковий прийом) заочна 10 1 р 4 м – 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

ННІ БіЕМ Фінанси денна 35 1 р 4 м 11 1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: предметний тест з 
обліку та фінансів ЦЗДВН Фінанси заочна 40 1 р 4 м – 

Спеціальність: 073 Менеджмент 

ННІ БіЕМ 
Управління проектами денна 60 1 р 4 м 4 

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: предметний тест з 
управління та 
адміністрування 

Бізнес-адміністрування денна 40 1 р 4 м 2 

ЦЗДВН 

Менеджмент організацій і 
адміністрування заочна 30 1 р 4 м – 

Менеджмент організацій і 
адміністрування дистанційна 10 1 р 4 м – 

Бізнес-адміністрування заочна 20 1 р 4 м – 
Менеджмент організацій і 
адміністрування 
(додатковий прийом) 

заочна 15 1 р 4 м – 

ЦППО 

Організація і управління 
охороною здоров’я заочна 10 1 р 4 м – 

Організація і управління 
охороною здоров’я 
(додатковий прийом) 

заочна 10 1 р 4 м – 

Спеціальність: 075 Маркетинг 
ННІ БіЕМ Маркетинг денна 55 1 р 4 м 9 1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 

2) ЄФВВ: предметний тест з 
управління та 
адміністрування 

ЦЗДВН 
Маркетинг заочна 20 1 р 4 м – 

Маркетинг дистанційна 10 1 р 4 м – 

Спеціальність: 076 Підприємництво та торгівля 

ННІ БіЕМ Підприємництво, торгівля та 
логістика денна 55 1 р 4 м 13 1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 

2) ЄФВВ: предметний тест з 
управління та 
адміністрування ЦЗДВН Підприємництво, торгівля та 

логістика заочна 20 1 р 4 м – 
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Перелік вступних 
випробувань 

Галузь знань: 08 Право 
Спеціальність: 081 Право 

ННІ права 
Правознавство денна 78 1 р 4 м 6 

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: предметний тест з 
права та міжнародного 
права 

Інтелектуальна власність денна 22 1 р 4 м 3 

ЦЗДВН 

Правознавство заочна 30 1 р 4 м – 
Інтелектуальна власність заочна 15 1 р 4 м – 
Правознавство дистанційна 10 1 р 4 м – 
Правознавство 
(додатковий прийом) заочна 15 1 р 4 м – 

Галузь знань: 10 Природничі науки 
Спеціальність: 101 Екологія 

ТеСЕТ Екологія та охорона 
навколишнього середовища денна 30 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

ЦЗДВН Екологія та охорона 
навколишнього середовища заочна 20 1 р 4 м – 

Спеціальність: 102 Хімія 

ТеСЕТ Хімія денна 9 1 р 4 м  1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

Галузь знань: 11 Математика та статистика 
Спеціальність: 113 Прикладна математика 

ЕлІТ Наука про дані та 
моделювання складних систем денна 30 1 р 4 м  1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 

2) Фаховий іспит 
Галузь знань: 12 Інформаційні технології 

Спеціальність: 122 Комп`ютерні науки 

ЕлІТ 

Інформатика денна 92 1 р 4 м 52 

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: предметний тест з 
інформаційних технологій 

Інформаційні технології 
проектування денна 52 1 р 4 м 32 

Інформатика (ОНП) денна 13 1 р 9 м 12 
Інформаційні технології 
проектування (ОНП) денна 13 1 р 9 м 13 

ЦЗДВН 

Інформатика заочна 60 1 р 4 м – 
Інформаційні технології 
проектування заочна 30 1 р 4 м – 

Інформатика 
(додатковий прийом) заочна 20 1 р 4 м – 

Галузь знань: 13 Механічна інженерія 
Спеціальність: 131 Прикладна механіка 

ТеСЕТ 

Гідравлічні машини, гідроприводи 
та гідропневмоавтоматика денна 28 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

Технології машинобудування денна 42 1 р 4 м  
Комп`ютерна механіка денна 28 1 р 4 м  

ЦЗДВН 

Гідравлічні машини, гідроприводи 
та гідропневмоавтоматика заочна 15 1 р 4 м  

Технології машинобудування заочна 25 1 р 4 м  
Технології машинобудування 
(додатковий прийом) заочна 15 1 р 4 м – 
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Перелік вступних 
випробувань 

Спеціальність: 132 Матеріалознавство 

ТеСЕТ Прикладне матеріалознавство денна 23 1 р 4 м  1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

Спеціальність: 133 Галузеве машинобудування 

ТеСЕТ 
Обладнання хімічних 
виробництв і підприємств 
будівельних матеріалів 

денна 45 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

ЦЗДВН 

Обладнання хімічних 
виробництв і підприємств 
будівельних матеріалів 

заочна 25 1 р 4 м  

Обладнання хімічних 
виробництв і підприємств 
будівельних матеріалів 
(додатковий прийом) 

заочна 10 1 р 4 м – 

Галузь знань: 14 Електрична інженерія 
Спеціальність: 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка 

ЕлІТ Електротехнічні системи 
електроспоживання денна 24 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит ЦЗДВН 

Електротехнічні системи 
електроспоживання заочна 35 1 р 4 м  

Електротехнічні системи 
електроспоживання 
(додатковий прийом) 

заочна 10 1 р 4 м – 

Спеціальність: 142 Енергетичне машинобудування 

ТеСЕТ Компресори, пневмоагрегати 
та вакуумна техніка денна 32 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

ЦЗДВН 

Компресори, пневмоагрегати та 
вакуумна техніка заочна 15 1 р 4 м  

Компресори, пневмоагрегати та 
вакуумна техніка 
(додатковий прийом) 

заочна 10 1 р 4 м – 

Спеціальність: 144 Теплоенергетика 

ТеСЕТ Енергетичний менеджмент денна 40 1 р 4 м  1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

Галузь знань: 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації 
Спеціальність: 171 Електроніка 

ЕлІТ 

Електронні інформаційні 
системи денна 32 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

Електронні системи денна 32 1 р 4 м  
Електронні інформаційні 
системи (ОНП) денна 16 1 р 9 м  

ЦЗДВН Електронні системи заочна 20 1 р 4 м – 
Спеціальність: 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка 

ЕлІТ Комп`ютеризовані системи 
управління та робототехніка денна 52 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

ЦЗДВН 

Комп`ютеризовані системи 
управління та робототехніка заочна 30 1 р 4 м  

Комп`ютеризовані системи 
управління та робототехніка 
(додатковий прийом) 

заочна 10 1 р 4 м – 
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Перелік вступних 
випробувань 

Спеціальність: 176 Мікро- та наносистемна техніка 

ЕлІТ Мікроелектроніка та 
нанотехнології денна 21 1 р 4 м  1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 

2) Фаховий іспит 
Галузь знань: 18 Виробництво та технології 

Спеціальність: 183 Технології захисту навколишнього середовища 

ТеСЕТ Технології захисту 
навколишнього середовища денна 25 1 р 4 м  

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

ЦЗДВН 

Технології захисту 
навколишнього середовища заочна 20 1 р 4 м  

Технології захисту 
навколишнього середовища 
(додатковий прийом) 

заочна 10 1 р 4 м – 

Галузь знань: 22 Охорона здоров’я 
Спеціальність: 227 Терапія та реабілітація 

НН МІ 227.01 Фізична терапія денна 45 1 р 9 м  1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) Фаховий іспит 

Спеціальність: 229 Громадське здоров’я 
НН МІ Громадське здоров’я денна 10 1 р 9 м  1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 

2) Фаховий іспит ЦЗДВН Громадське здоров’я заочна 30 1 р 9 м – 
Галузь знань: 28 Публічне управління та адміністрування 

Спеціальність: 281 Публічне управління та адміністрування 
ННІ БіЕМ Адміністративний менеджмент денна 25 1 р 4 м 5 

1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: один з 
предметних тестів на вибір 
вступника 

ЦЗДВН 
Адміністративний менеджмент заочна 15 1 р 4 м – 
Адміністративний менеджмент 
(додатковий прийом) заочна 10 1 р 4 м – 

ЦППО 
Державна служба заочна 10 1 р 4 м – 
Державна служба заочна 30 1 р 4 м * ** 

Галузь знань: 29 Міжнародні відносини 
Спеціальність: 292 Міжнародні економічні відносини 

ННІ БіЕМ Міжнародний бізнес денна 40 1 р 4 м 5 1) ЄВІ: іноземна мова/ТЗНК 
2) ЄФВВ: предметний тест з 
економіки та міжнародної 
економіки 

ЦЗДВН Міжнародний бізнес заочна 15 1 р 4 м – 

 

Примітка. 
1) Актуальний перелік акредитованих та неакредитованих освітніх програм з відомостями (сертифікатами) про 

акредитацію розміщено в Додатку 1.2 та за посиланням – https://registry.edbo.gov.ua/university/168/study-programs/  
2) Вартість навчання встановлюється з урахуванням індексу інфляції в поточному році та відображається за посиланням 

– https://vstup.sumdu.edu.ua/vstup-do-mahistratury/vartist-navchannia.html 
3) Обсяги державного замовлення оголошуються після погодження з МОН України 
4) У передбачених цими Правилами випадках замість результатів ЄВІ (обох компонентів) використовується результат 

співбесіди з іноземної мови, а замість результату ЄФВВ використовується результат фахового іспиту 
5) Під час вступу за кошти фізичних та/або юридичних осіб на конкурсні пропозиції, які не передбачають складання 

ЄФВВ, вступники на основі НРК7 можуть за їх вибором або подати результат ЄВІ або скласти співбесіду з іноземної 
мови в СумДУ. 

* Обсяги державного замовлення оголошуються після погодження з Національним агентством України з питань 
державної служби 

** Перелік вступних випробувань з урахуванням вимог «Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною 
програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування галузі знань «Публічне 
управління та адміністрування», затвердженого Постановою КМУ від 29 липня 2009 р. № 789 (зі змінами). 

 
  

https://registry.edbo.gov.ua/university/168/study-programs/
https://vstup.sumdu.edu.ua/vstup-do-mahistratury/vartist-navchannia.html
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